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= 1 3, 868, 183
E¥LT
= 1 145, 214
LT FT HERE T (F &4 BAT)
= 1 3,603, 779
JINRI R 0.8mLL E1.OmPL T 15
1/ N ek
m3 7 79, 682 557, 774
i ek 2mPh E5mPLF 175
155 ) A pERE
m3 69 44, 145 3, 046, 005
SAET T HERE T
= 1 119, 190
151 L e
m 6 19, 865 119, 190
-7y FE (BR) 1
= 1 1, 500, 267
E¥LT
= 1 64, 958
VR VARSY RN EVZA R VAR DY Z 5=
= 1 1, 435, 309
BUGFT FetfE 2 ) ) -} 15 JEM 52cm @& 30cm
153y =477 ny ) Fatk
m 29 7,977 231, 333
BUGFT /D 1kav)) -} 15
15/ha ik
T 1 22,410 22,410
av))=h (%) 77 vy $235cm VE
15av))=b7" ny ) f
m2 38 26, 187 995, 106
R3A - AR (Pef) FEf RC-40
15av))=b7" ny ) f
m3 9 8, 057 72,513
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B G EHAm & T2 (BB
BUGHT Kb )y -} 15
15 Rigavr)—p
m3 2 56, 651 113, 302
B HibR TEE G B B =10
15 Rigavr)—p
m2 0. 3, 227 645
HEkHEEY 1
= 1 17, 958, 241
E¥LT
= 1 1,327, 165
18T
= 1 7, 309, 560
7" VA NUBL IR 01-US-01 (PU1-B300-H300)
PU1-B300-H300
m 39 8, 791 342, 849
7" VA NURL IR 01-US-01 (PU1-B600-H600)
PU1-B600-H600
m 48 15,931 764, 688
7" VR A MBI 01-US-01 (PU1-B600-H600 (it
ML)
PU1-B600-H600
m 8 14, 986 119, 888
7" VA NURL I 01-US-03 (PU3-B300-H300)
PU3-B300-H300
m 324 9, 988 3,236, 112
7" VA NUBL I 01-US-03 (PU3-B400-H400)
PU3-B400-H400
m 33 11, 820 390, 060
7" VR A MBI
157" VAL A MARE:
m 100 6, 568 656, 800
7" VR A MBI
257" Vi AMATE
m 99 8,767 867, 933
H H A EAHRE
15 E A B
m 10 93,123 931, 230
= 1 3,973, 238
- 25 - Ehzzmd  HPEHT R
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B A CHAMm & E (GRS

ta-bE BIEAE) HTEE 1FR
P1-RC-D300

m 74 16, 495 1, 220, 630
ta-bE BIEAE) PANER kil
P1-RC-D400

m 21 21,614 453, 894
ta-bE BIEAE) STEE 1FR
P1-RC-D500

m 30 26, 983 809, 490
ta-bE BIEAE) PANER kil
P1-RC-D600

m 21 33, 954 713, 034
KRR Pl B 200~400mm
1B

m 2 3,905 7,810
Ry - a4
CP-PH-D300

m 21 15, 070 316, 470
rhav ) - E A
CP-PH-D700

m 10 45, 191 451,910

Akt vvd-y T

= 1 5,318, 120
BUGFI BN TSR

T 1 18, 708 18, 708
BT H R BUSFTA 15 YR A
25K

T 10 67, 361 673, 610
BT H R BUSFTA 15 YR {E3EA
3K

T 1 173, 935 173,935
BT H R BUSFTA 15 YR {E3EA
4K

T 7 98, 122 686, 854
BT H R BUSFTA 15 YR E3EA
5 AR K

T 1 167, 733 167,733
BT H KB BUSFTA 15 YR E3EA
652K

T 2 216, 239 432,478
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TRy - T - A% - A5 MO LFENAL B A CHAMm & E (GRS
BT H R BUSFTA 15 YR ESEA
TSRt
& 1 230, 309 230, 309
BT H R BUSFTA 15 YR {ESEA
8K
& 1 206, 890 206, 890
BT H R BUSFTA 15 YR A
9T A K
T 8 98, 770 790, 160
BT H R BUSFTA 15 YR A
L0 A K
T 1 179, 489 179, 489
BT H R BUSFTA 15 YR {ESEA
LA K
T 9 82, 746 744, 714
BT H R BUSFTA 15 YR A
1295 2K
T 1 98, 955 98, 955
BT H R BUSFTA 15 YR E3EA
135K
T 2 115, 525 231, 050
BT H R BUSFTA 15 YR E3EA
145K
T 1 91, 540 91, 540
BT H R BUSFTA 15 YR A
155K
T 1 110, 434 110, 434
BT H R BUSFTA 15 YR A
165K
T 2 125, 522 251, 044
BT H R BUSFTA 15 YR {E3EA
LT K
T 1 230, 217 230, 217
HEKT
= 1 30, 158
gz FIN 3 (% 7E) AIE 300mm PN 3
00mm
1
m 2 15, 079 30, 158
H2ET
= 1 6,736,513
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
Al G T
= 1 96, 275
ENEETE flEA L
m2 932 103.3 96, 275
TAT 7 MifZE T
HLE AR (A)
= 1 6, 640, 238
N & e (FOE - D) FAITyveTy RC-40 {1 0 & 150
mm
A
m2 2,530 799. 6 2,022, 988
FE (FaE - B FRAHLRI EET A7y (20) &H4EE 50m
m 3. Omtd
m2 2,530 1,825 4, 617, 250
Bl st L
= 1 675, 963
E¥LT
= 1 26, 951
AR AT L
= 1 150, 458
AN AL Gr-C-2B 21mBA I 100mA
TS A 1 e
Gr-C-2B (35 H)
m 14 10, 747 150, 458
[ AT EE 0 T
= 1 498, 554
157 VERAM =1 Vi
m 14 35, 611 498, 554
TE AR Rk
= 1 1, 527,929
Bt ) -}
= 1 1,527,929
E=UEVZREY L5 av) )= R s 4 fe
IRZ3 ISRV
m 345 4,319 1, 490, 055
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
E=UEVZREY L5 av) ) - R 4 e
132 )-h
m 29 1, 306 37,874
HEE L
= 1 2,852, 461
RS B LT
= 1 1, 589, 536
/) ) -MEIEBUE L SEAHNE SN HARUIE 1
m3 93 8, 803 818, 679
/) ) -MEIEBUE L EREHEEY HAEUIE
m3 16 15, 412 246, 592
LS TAT 7RSSR SHEERRE 15emPl
m2 1, 050 499. 3 524, 265
TEHRALEE T
= 1 1, 262, 925
PRauRiiig av9Y)=hik (IE57)
m3 93 1,571 146, 103
PRauRiiig )=k (Bk)
m3 16 1,942 31,072
PRauRiiig TAT 7 bk
m3 53 3,193 169, 229
ALy av)Y)=hik (IE57)
m3 93 5, 438 505, 734
ALy )=k (Bk)
m3 16 6, 942 111,072
ALy TAT 7 Wbk
m3 53 5, 655 299, 715
G an
EEAGR
= 1 414, 030
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
AW LT
= 1 414, 030
N T S0AH
= 1 414, 030
JERK R
THMAERO-2-C
= 1 5, 402, 483
ER LT
= 1 1, 986, 049
PRI T
= 1 42,915
i1 TRy A7 vhyh PR B 5,
000m3 A
()
m3 150 286. 1 42,915
HEENG e
= 1 292, 860
AR (Ft) ik 2. bmAi
m3 50 4, 879 243, 950
FEA (V-27) 1w 1550, 000m3 AT 50m3
= 1 10, 300
b LR CEBE - ERIRY LET) 50m3
= 1 38, 610
AR+ T (ICT)
= 1 333,072
FEAA (88 B 1 (ICT)
m3 260 227.6 59, 176
FHIA (=27) +Hb - E50, 000m3 AT 280m3
= 1 57, 680
b L CEE - ERIRY LET) 280m3
= 1 216, 216
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THEXy « T - FER - 5 MO LFENAL B G EHAm #H T2 (BB
BT
= 1 118, 744
MR+ 2. bmAi
m3 20 4, 959 99, 180
FEA (V-27) w1550, 000m3 AT 20m3
= 1 4,120
S E T G ERRY 1A 20m3
= 1 15, 444
R T (CT)
= 1 632, 980
R 1 (1CT)
m3 440 327 143, 880
FHIA (=27) +Hb - E50, 000m3 AT 500m3
= 1 103, 000
S E T G ERRY 1AL 500m3
= 1 386, 100
BRI
= 1 482, 688
ARSI R A
m3 90 4, 385 394, 650
FEIA (V=27) +wp 1850, 000m3 AT 90m3
= 1 18, 540
R (SR T Cadl- ERiRY L&) 90m3
= 1 69, 498
R FEIE T (CT)
= 1 82, 790
IR (B 150 (ICT) A [ D M6 L
m2 170 487 82, 790
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm #H TE (B ESM)
HEkHEEY 1
= 1 1, 754, 626
E¥LT
= 1 67, 668
18T
= 1 1,328,716
7" VA NUBL IR 01-US-03 (PU3-B300-H300)
PU3-B300-H300
m 87 9, 988 868, 956
7" VR A NURIRI T
157" VAL A MARE:
m 70 6, 568 459, 760
= 1 67, 995
KRR Pafd FRE 200~400mm
1B
m 15 4,533 67,995
Akt vvd-y T
= 1 290, 247
BT HAE K BUGHTH 195 Wi /E A0 1
IEeE ViN 7
T 3 69, 167 207, 501
BT HAE K BUGHTH 195 Wi /E A0 1
25K
T 1 82, 746 82, 746
HhgET
= 1 1,247,778
Al G T
= 1 1,342
ENEETE e L
m2 13 103.3 1,342
TAT 7 MifZE T
HLE AR (A)
= 1 1, 246, 436
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THEXy « T - FER - 5 Mo % LFENAL B G EHAm & TE (B ESM)
& e (OE - D) FAITyvTs RC-30 £ v & 100
mm
A
m2 513 604. 7 310, 211
FE (FaE - B FRAHLRIEET A2y (20) &H4EE 50m
m 3. Omtd
m2 513 1,825 936, 225
Gan
ER=XITd
= 1 414, 030
ARmE T
= 1 414, 030
T S0AH
= 1 414, 030
B TR
= 1 126, 952, 684
MR E
= 1 17, 231, 426
B3 TS
= 1 4,726, 372
TR
= 1 2, 448, 822
TR AR T W3 1=
= 1 1,757, 872
IR T 74. 2t
= 1 690, 950
et By
= 1 1,108, 413
PR5FE B (ICT)
= 1 47, 581
VAT (ICT)
= 1 1, 060, 832
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THEXy « T - FER - 5 Mo % FREAL K B G EHAm & M| TE (B ESM)
BGmEsET (K30
= 1 1,169, 137
HIMGERE (FE L)
= 1 12, 505, 054
Wi
= 1 144, 184, 110
B
= 1 42,723, 982
T AT
= 1 186, 908, 092
— R
= 1 29, 201, 908
TS
= 1 216, 110, 000
THEBLFH Y %H
= 1 21,611, 000
TH#&G
= 1 237,721, 000
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